

# Федеральная трасса поедет без остановок



Теперь у Богдановича есть альтернативный проезд для транспорта, и пробок у железнодорожного переезда уже не будет

← Начало на стр. I

– Большое дело сделали все вместе. Путепровод существенно улучшит трафик движения по федеральной дороге Тюмень – Екатеринбург. И жителям Богдановича будет намного проще передвигаться, поскольку это основной въезд в город. Отдельное спасибо подрядчику, который завершил строительство на год раньше срока, предусмотренного контрактом, – сказал Евгений Куйвашев, открывая движение по мосту.

Глава региона отметил, что введенный в эксплуата-

цию мост – это только первый этап по «разгрузке» улично-дорожной сети Богдановича. К 2025 году планируется запустить движение в обход города – он уже строится, и проблема транспортных заторов в муниципалитете решится окончательно.

– Идея возведения этого путепровода исходит от муниципалитета. Мы вместе стали думать, как реализовать проект. Подключилась Свердловская железная дорога. Большая благодарность губернатору Евгению Владимировичу Куйваше-

ву за то, что он отдал приоритет этому проекту. За год с небольшим удалось возвести мост: 6 сентября 2022 года стартовало строительство, 7 сентября 2023 года – открыли движение. Конечно, это заслуга строителей. Они очень быстро, качественно все сделали, – сказала председатель Законодательного Собрания Свердловской области **Людмила Бабушкина**.

Областной министр транспорта и дорожного хозяйства **Василий Старков** рассказал «ОГ», что на реализацию проекта по поручению губернатора

было выделено 305 млн рублей из областного бюджета и 19 млн – из муниципального. Почти стопроцентное финансирование со стороны региональных властей и эффективная работа подрядчиков способствовали запуску объекта раньше срока.

– Ежедневно через этот транспортный узел проезжают до 20 тысяч автомобилей. Если раньше они скапливались в пробках, то благодаря новому путепроводу пропускная способность вырастет в разы, – сказал Василий Старков.

ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА ГЛАВЫ БОГДАНОВИЧА ОЛЕГА НЕЙФЕЛЬДА

## «Уралочка» поможет сэкономить

Единая социальная карта дает свердловчанам новые выгоды

Михаил БАТУРИН

До 8 рублей с каждой поездки можно экономить при оплате проезда Единой социальной картой Свердловской области «Уралочка» или картой «Мир». А за оплату школьного питания можно вернуть 15% от стоимости, сообщили в Минсоцполитики региона. Развитие проекта ЕСК – одна из актуальных и перспективных задач, которым областные власти уделяют особое внимание. Скидки на проезд и питание – результат планомерной работы по развитию ЕСК.

Проект ЕСК «Уралочка» стартовал по инициативе главы региона **Евгения Куйвашева** в 2020 го-

ду. На сегодня выдано уже более 310 тысяч карт.

ЕСК – это многофункциональная пластиковая карта жителя Свердловской области, с ее помощью свердловчане могут оплачивать товары и услуги, проезд в общественном транспорте, получать выплаты, а также пользоваться скидками, бонусами и специальными предложениями от популярных торговых сетей – партнеров проекта. Возможности использования карты продолжают расширяться.

– Перспективными направлениями развития проекта ЕСК являются такие направления, как ее виртуализация, масштабирование функционала учета поездок на общественном и междугороднем транспорте области, организация учета оказания социаль-

ных услуг, реализация медицинского приложения ЕСК, приложения для волонтеров, – рассказал ранее министр социальной политики региона **Андрей Злоказов**.

С 1 сентября стартовала новая, совместная с платежной системой «Мир», акция ЕСК. При оплате проезда «Уралочкой» или картой «Мир» можно экономить до 8 рублей с каждой поездки. Акция распространяется на оплату проезда в метро, автобусах, трамваях и троллейбусах Екатеринбурга и в ряде маршрутов нескольких свердловских городов.

– Мы надеемся, что акция поможет жителям значительно сэкономить. По случаю 300-летия Екатеринбурга мы распространили предложение абсолютно на все виды общественного транспорта, – сказала директор

по развитию продуктов, цифровых и технологических сервисов платежной системы «Мир» **Мария Точилова**.

А за оплату школьного питания учащиеся общеобразовательных учреждений могут вернуть 15% от стоимости кешбэком при оплате через Систему быстрых платежей (СБП), 10% – по карте «Уралочка» и 3% – по карте «Мир».

– По сути, карта является электронным ключом к цифровой инфраструктуре региона. Получить ее может каждый житель региона старше семи лет в 7 банках-партнерах Единой социальной карты «Уралочка», – сказал Андрей Злоказов.

Акции действуют до 31 декабря 2023 года.

Свердловским школьникам начали преподавать курс профминимума

Новый обязательный курс уроков по профориентации «Россия – мои горизонты» стартовал 7 сентября во всех школах Свердловской области. Учащиеся 6-11 классов будут изучать мир современных профессий и пробовать себя в роли разных специалистов.

– Важность изучения отраслей экономики нашего региона и особенностей новых профессий всем понятна и очевидна. Каждое занятие разработано с учетом разных возрастов учащихся. При этом наши старшеклассники, в большинстве своем, уже сориентированы на конкретные профессии. Эта работа в Свердловской области ведется в рамках инициативной программы **Евгением Куйвашевым** программы «Уральская инженерная школа» и с помощью таких инструментов, как «Точки роста», «Кванториумы», IT-кубы. С учетом нового проекта школьники смогут закреплять свои знания по общеобразовательным предметам в совокупности с теми технологиями и процессами, которые актуальны для региональной экономики, – сказал министр образования и молодежной политики Свердловской области **Юрий Биктуганов**.

За девять лет реализации главного регионального проекта профориентационного проекта «Уральская инженерная школа» удалось вовлечь сотни дошкольных образовательных учреждений, школ, организаций среднего профессионального образования и вузов. Из областного бюджета ежегодно направляются дополнительные средства на создание в школах лабораторий, кабинетов технологий, мастерских. Таким образом, еще учась в школе, ребята могут освоить, например, навыки токарных, слесарных и других работ, связанных с рабочими профессиями. Кроме того, в школах создаются профориентационные и профильные классы – медицинского, психолого-педагогического, предпринимательского, IT-профиля и других сфер. В частности, с этого года в школах в отдаленных муниципалитетах по поручению Евгения Куйвашева начали работу 10 медицинских классов по соглашению с УГМУ.

Напомним, о том, что во всех российских школах с нового учебного года учащиеся будут заниматься по единой модели профориентации, которая поможет им определиться с выбором будущей профессии, заявил министр просвещения РФ **Сергей Кравцов** на полях Всероссийского фестиваля по профессиональной ориентации «Билет в будущее» в Екатеринбурге в апреле 2023 года.

**Сергей РЫБАКОВ**